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Gabinete da Deputada Duda Salabert - PDT/MG

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº

Solicita  informações  ao  Ministério  da
Justiça  e  Segurança  Pública  acerca  das
ações para mitigar os impactos do desastre
ambiental  no  Rio  Grande  do  Sul  para  a
população carcerária.

Senhor Presidente,

Requeiro a V. Exª., com base no art. 50 da Constituição Federal, e na forma dos

arts.  115  e  116  do  Regimento  Interno  que,  ouvida  a  Mesa,  sejam  solicitadas  ao

Ministério da Justiça e Segurança Pública as seguintes informações:

1. Quais as medidas emergenciais que foram tomadas para garantir a segurança das

pessoas encarceradas nas unidades prisionais afetadas pelas inundações?

2. Houve registro de vítimas ou feridos entre os indivíduos privados de liberdade?

3. Há previsão de realização de avaliação dos danos causados à infraestrutura e

equipamentos dos presídios afetados pelas chuvas?

4. Que  medidas  estão  sendo  tomadas  para  garantir  o  acesso  à  água  potável,

alimentação, higiene e saúde das pessoas encarceradas nas unidades afetadas?

5. Que  medidas  estão  sendo  tomadas  para  garantir  a  comunicação  com  os

familiares dos detentos das unidades afetadas?
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CÂMARA DOS DEPUTADOS
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JUSTIFICAÇÃO

As  fortes  chuvas  que  vem  assolando  o  Rio  Grande  do  Sul  têm  causado
inundações  e  estragos  em  diversas  cidades  gaúchas,  afetando  também  unidades
prisionais. Segundo reportagem da Ponte Jornalismo1, diversas unidades prisionais estão
ilhadas e algumas inundadas. Os indivíduos privados de liberdade estariam sem banho,
sem local para defecar, sem comida, sem água e ainda sem contato com a família. A
situação é desesperadora.

O Ministério da Justiça e Segurança Pública tem o dever de zelar pela segurança
e pelo bem-estar das pessoas privadas de liberdade, mesmo em situações de emergência
como a que estamos presenciando no Rio Grande do Sul. As informações solicitadas
neste requerimento são essenciais para que possamos acompanhar as ações do governo e
cobrar as medidas necessárias para garantir a proteção dos direitos humanos das pessoas
encarceradas.

Deputada DUDA SALABERT
PDT/MG

1 MENDONÇA, Jennifer. Presos do RS dependem da família para não morrerem de sede, 
dizem parentes. Ponte Jornalismo. 08 de abril de 2024. Disponível em: 
https://ponte.org/presos-do-rs-dependem-da-familia-para-nao-morrer-de-sede-dizem-parentes/
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